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Komisja do spraw udzielania pomocy finansowej z Funduszu Prewencyjnego PZU utworzonego w ramach programu ubezpieczeniowego „POLICJA 2015” policjantom  i pracownikom jednostek organizacyjnych Policji woj. lubelskiego oraz ubezpieczonym członkom ich rodzin
                     20-019 LUBLIN ul. Narutowicza 73; tel. 56-26; fax 56-27 
L.dz.  26/09//2017   






 Lublin, dnia 26 września 2017r.






Policjantki i Policjanci, Pracownicy Policji 






Przewodniczący ZT NSZZ Policjantów






Przewodniczący ZT Pracowników Policji

Uprzejmie  informuję, że Komisja Centralna Funduszu Prewencyjnego PZU, działając  na  rzecz funkcjonariuszy i pracowników Policji ubezpieczonych w programie „POLICJA 2015”, zwróciła się do firmy ubezpieczeniowej z pismem o anektowanie zapisów § 1 ust. 1 pkt. 2 umowy prewencyjnej z którego wynika, że do korzystania ze środków funduszu uprawnieni są policjanci, pracownicy Policji oraz członkowie ich  rodzin objęci  w/w programem ubezpieczeniowym. W tym celu przesłano do  spółki PZU S.A. wniosek o umożliwienie korzystania ze środków funduszu małoletnich dzieci pozostających  na  jedynym utrzymaniu ubezpieczonych. Otrzymaliśmy jednoznaczna  odpowiedź, że w tym punkcie umowa nie  podlega zmianom. Nie jest więc możliwym uzyskanie dofinansowania do kosztów poniesionych na  leczenie  dziecka policjanta czy pracownika Policji jeżeli nie  jest  ono objęte programem  ubezpieczeniowym „POLICJA 2015’. Centralna Komisja oraz Komisja Wojewódzka zmuszana jest odmówić przyznania pomocy w  takim przypadku. 
Wobec powyższego, jedyną możliwością uzyskania takich środków staje się wprowadzenie  nieletniego dziecka do programu poprzez wykupienie polisy NW dla dzieci przedszkolnych i  szkolnych -  zawartej w programie w kwocie  5 złotych miesięcznie. Również w ocenie Komisji Centralnej, takie wprowadzenie do  programu może nastąpić poprzez wykupienie rodzinnej opieki medycznej, której podlegają również nieletnie dzieci.  W przypadku młodzieży uczącej się powyżej 18 roku życia rozwiązaniem koniecznym do korzystania ze środków funduszu, jest  ubezpieczenie  dziecka w  polisie P-Plus, czyli  w całym zakresie ubezpieczenia przysługującym policjantom i pracownikom oraz ich małżonkom  i  partnerom życiowym.
Zdajemy sobie sprawę, że takie rozwiązania mogą nastręczać wielu osobom problemów, wydać się niesprawiedliwe i niesłuszne. Musimy jednak respektować zapisy umowy prewencyjnej, tym bardziej w przypadku  deklaracji ze strony PZU, że nie ma możliwości  ani woli jej anektowania w tym zakresie a jej zapisy będą bezwzględnie przestrzegane. Postępowanie  Komisji stojące w sprzeczności z tymi  zasadami będzie skutkowało wstrzymaniem wypłat należnych środków i brakiem  możliwości udzielania jakiejkolwiek pomocy  finansowej innym potrzebującym uczestnikom programu.

Proszę więc o przekazanie tych informacji osobom zainteresowanym i kierowanie tego typu  wniosków do Wojewódzkiej Komisji tylko z zapisem potwierdzającym przez komórkę finansową, faktu uczestnictwa ubezpieczonego  i/lub dziecka w  programie „POLICJA 2015”           z data przystąpienia do tego ubezpieczenia. 
  Wyk. A. Garbacz

Wysłano faxem i lotus.                                                        
